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COMISSAO ESPECIAL DE INVESTIGAQAO DA PRESTAQAO DE SERVIQOS
PELA BRK AMBIENTAL

ATA DA PRIMEIRA REUNIAO DA COMISSAO ESPECIAL DE INVESTIGAQAO
DA PRESTAQAO DE SERVIQQS PELA BRK AMBIENTAL

Aos vinte e um dias do mes de outubro do ano de dois mil e vinte
as nove Loras, reuniram-se,

Pilar/AL,Camara Municipal vereadores compdemde aqueos
Comissao Especial de Investigaq:ao destinada
irregularidades na prestapao dos
aqua e esgotamento sanitario pela concessionaria BRK Ambiental.

presidida peloreuniao f oi vereador BRUNO BERTA,JOCELIA
MARIOvereadoresPresidente Comissao, dosda com a

RAFAEL DE FARIAS LAGES (Relator)
alem dos vereadores DJACY WASHINGTON CLEMENTE MAIA e

JUNIOR, servidores de apoio
doslegislativo membros da sociedade local. 1. Aberturae

agradecendo aTrabalhos: 0 Presidente declarou aberta a sessao.
comissao:dos membros ressaltando obj etivo dapresenqa e o

promover a investigaqao das denuncias da sociedade pilarense em
relaqao a prestapao de servipos por parte da Ambiental,BRK
concessionaria responsavel pelos servipos de agua e esgoto no
municipio de Pilar/AL. 2. Foram discutidosOrdem do Dia: os
seguintes pontos: a) leitura do ato de instaurapao da Comissao;
b) definipao dos dias horarios das reunides da Comissao; c)e
local de realizapao das reunides; d) piano de trabalho da
Comissao; demaise) sugeridas pelos participantes.pautas

discussdes,Durante todos vereadores presentesas os se
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e cinco,
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servipos de abastecimento de
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fossem definidas as
propostas para a realizaqao dos trabalhos. contando ainda com o
apoio tecnico do juridico intermedioda dosetor Casa, por
Procurador Marcos Savigny Maia Costa de Queiroz. 3. Deliberagdes

encaminhamentos: Apos discussdes, deliberadasf orame as as
seguintes medidas: reunidesa) realizadas todasAs serao as
tergas-feiras, as 9 boras, Comissdes CamaraSala das dana
Municipal de Pilar/AL, durante o periodo de duraqao da Comissao,
inicialmente fixado 90 d i a s ; b) trabalhos da(noventa) Osem
Comissao serao conduzidos mediante o recebimento de denuncias da
populagao, registradas por meio de visitas in loco localsaos
onde ha repercussao social quanto a ausencia de efetividade dos
servigos Sera adotadoprestados pela Ambiental; c)BRK
questionario elaborado pela Comissao, dadosfirn de coletara
confiaveis objetivos, alem realizagao registrosda dee
fotograficos e filmagens pelos membros durante as diligencias;
d) Sera utilizada a ata da audiencia publica realizada na Camara

Pilar/AL,Municipal de ocasiao a populagao apresentouem que
denuncias questionamentos servigos; e) Seraosobree os

diversos sociedade civil pilarense.convocados dasetores
visando a coleta de informagdes de forma ampla e transparente;

oitivas cidadaosf) realizadas empresariosSerao com quee
desej em denunciasrelatar dificuldades apresentarou
relacionadas servigos da concessionaria; denunciasg) Asaos
reunidas deverao obj etiva,de forma problemasapontar, os
enfrentados pela populagao servigos prestadostocanteno aos
pela BRK Ambiental; h) Serao convidados e/ou convocados gestores

funcionarios da Ambiental, deBRK CASALARSAL, outrase e
entidades vinculadas aos servigos. para que prestem os devidos
esclarecimentos; i) Sera realizado convite especialistas doa
setor sanitario, com o intuito de esclarecer duvidas tecnicas e
oferecer analises pertinentes objeto da investigagao; j)ao
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documentosinformaQdesj uridica de todasa analise eas
instrumentosdemaisinclusive contratos e

asubmetidoserarelatdrio final, queurne,

para adoqao das medidas cabiveis; 1) e
comunicaqao ao representante do Ministerio Publico do Estado de

a fim de obter informaqbesAlagoas (MPAL), na Comarca de Pilar,
assegurar apoiopossivel.denunciaseventuaissobre ese

colaboraqao com os trabalhos da Comissao.
havendo outras manifestaqdes,
reuniao as 11 boras,

que apbs lida e aprovada sera assinada por todos os membrosata,
da Comissao.

Pilar/AL, 21 de outubro de 2025.
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membroA

posteriormente, 
apreciapao do Plenario e encaminhado as autoridades competentes 

Sera realizado convite

apresentados, 
relevantes; k) Sera elaborado urn relatdrio parcial dos trabalhos
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Cabera a Procuradoria da Camara Municipal de Pilar/AL proceder

o Presidente declarou encerrada a
determinando que fosse lavrada a presente

5. Encerramento: Nao


